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Що таке дозовані ліки? 
Дозовані ліки означають, що аптека розфасовує ваші ліки в маленькі 

дозовані пакетики. Кожен дозований пакетик містить лікарський 

засіб, який потрібно приймати у певний час, наприклад, вранці, в 

середині дня, ввечері та на ніч. 

Дозовані пакетики випускаються в одному рулончику на 14 днів. 

Дозовані пакетики відокремлені лінією відриву, що дозволяє легко 

відривати пакетик від рулончика щоразу, коли вам потрібно 

прийняти ліки. 

Які ліки можуть входити до складу пакетику? 
Аптека оцінює, чи можна розфасовувати ліки, виписані лікарем, у 

дозовану упаковку.  Розфасовувати у дозовану упаковку можна 

тільки таблетки та капсули. 

 

 

Переваги дозованих ліків 
• Чітко зрозуміло, які ліки і коли приймати. 

• Можна легко перевірити, чи не забули ви прийняти ліки. 

• Отримуєте та оплачуєте лише ті ліки, які вам потрібні. 

• Уникаєте залишків ліків. 

• Таке рішення є гігієнічним, пакетики легко відкриваються, їх 

зручно брати з собою в сумку. 

Якщо вам потрібна допомога з дозуванням ліків, і ваш 
лікар визначив, що ваші ліки вам підходять, то 
дозовані ліки — це найкращий і найбезпечніший 
варіант. 

  



Як це відбувається на практиці? 
Порадьтеся з лікарем, фармацевтом або муніципальним 

працівником, чи можна ваші ліки розфасовувати у дозовану 

упаковку. 

Коли ви вперше отримуєте дозовані ліки, вам видають короткий 

опис ліків, що містяться в рулончику. Короткий опис називається 

таблицею дозування. 

Якщо ваш лікар або лікарня змінять лікарський засіб, ви отримаєте 

новий короткий опис до нового рулончика дозованих лікарських 

засобів. 

Якщо ви отримуєте ліки, які не підходять для дозованого 

пакування, ці ліки будуть видані вам у звичайній упаковці 

разом із вашим дозованим препаратом. 

Якщо вам потрібна допомога з прийомом ліків, 

муніципальний працівник подбає про те, щоб ви отримали 

необхідну допомогу. 

Що кажуть користувачі 
«Це дає мені впевненість, що мої таблетки є в пакетику.   
Так я знаю, що приймаю ліки правильно, тобто те, що мені 

потрібно». 

 «Той факт, що я можу робити це сам, і мені не потрібна 

допомога — багато для мене значить».  

«Я думаю, що з цим дуже легко впоратися. З цими 

рулончиками все так просто. Це дає мені свободу і чудово 

працює. Мені не потрібно сидіти і чекати, що хтось мені 

допоможе». 

 

  



Де я можу забрати свої ліки? 
Кожні два тижні ви можете забирати в аптеці новий рулончик 

дозованих ліків. 

Якщо за станом здоров’я ви не можете забрати свої ліки, можна 

попросити фармацевта доставити ліки за окрему плату за 

доставку.  

Скільки коштує дозований препарат? 
За упаковку вашого дозованого препарату потрібно сплатити окрему 

плату. Крім того, вам все одно доведеться платити за самі ліки. 

Якщо ви отримуєте чотири або більше субсидованих ліків, ви, як 

правило, отримуєте 85% субсидії на оплату, а додаткові витрати 

для вас становитимуть приблизно 1 данську крону на день. 

Плата може бути зменшена або повністю скасована, якщо: 
• Ви отримуєте муніципальну субсидію на охорону здоров’я. 
• Ви є членом медичного страхування Данії.  

Дозовані ліки можуть бути дешевшими для вас, тому що: 

• За ліки сплачується найдешевша ціна за одиницю. 
• Менше відходів ліків, пов’язаних зі змінами ліків. 

Розрахувати свою ціну можна за посиланням 
https://app.apoteket.dk/prisberegner-dosispakket-medicin.  

 

Для отримання додаткової інформації або рекомендацій щодо 

правил надання субсидій поговоріть зі своїм фармацевтом або 

прочитайте більше на сайті apoteket.dk/medicintilskud. 

 

 

Підготовлено Міжгалузевою робочою групою з питань розповсюдження дозованих лікарських засобів.  
Затверджено в березні 2024 року Керівним комітетом Програми національного розповсюдження 

дозованих лікарських засобів. 


